

## **Генайло Валентина Евгеньевна**

**02.07.1965 – 30.06.2023**

30 июня 2023 года на 58 году ушла из жизни Генайло Валентина Евгеньевна, директор Безбожниковской сельской библиотеки.

Валентина Евгеньевна родилась 02 июля 1965 года в п. Красная Речка Нагорского района. Трудовой путь начинала в родном районе. В 1999 году окончила Вятский колледж культуры по специальности «библиотекарь». После переезда семьи в Мурашинский район в 2002 году приступила к работе в библиотеке п. Безбожник в должности библиотекаря. В 2007 году переведена на должность заведующего сектором обслуживания. В январе 2011 года назначена директором Безбожниковской сельской библиотеки. Под руководством Валентины Евгеньевны библиотека вышла из Мурашинской централизованной библиотечной системы и приобрела статус муниципального бюджетного учреждения культуры. Более 10 лет коллектив библиотеки под руководством В.Е. Генайло успешно участвует в грантовых конкурсах, таких как «Православная инициатива», «Серебряное созвездие» и другие, привлекая на развитие учреждения дополнительное финансирование. Благодаря инновационному подходу к организации работы учреждения культуры, Валентина Евгеньевна вывела сельскую библиотеку в разряд библиотек нового поколения. В 2020 году библиотека п. Безбожник победила в конкурсном отборе и была модернизирована в рамках национального проекта «Культура». Одна из первых в Кировской области и в России получила статус модельной библиотеки.

Валентина Евгеньевна неоднократно награждена Почётными грамотами и Благодарственными письмами управления культуры, администрации района, главы округа, Департамента культуры Кировской области, Благодарственными письмами регионального отделения партии «Единая Россия».

В.Е. Генайло - опытный руководитель, неравнодушный житель своего района, принципиальный, прямолинейный человек, она всегда была

заинтересована в развитии и своего учреждения, и посёлка, в котором жила. Вся её жизнь - бесконечная преданность выбранному делу и служение людям. Она была отзывчивым, чутким и не равнодушным к чужим проблемам человеком. Всегда протягивала руку помощи нуждающимся в ней, поддерживала не только словом, но и делом. Коллектив учреждения культуры, которым руководила Валентина Евгеньевна, всегда учится, всегда в поиске новых идей и интересных возможностей для работы. На постоянной основе много лет участвует в различных конкурсах проектов и инициатив. Причём, участвует результативно. Во многом это благодаря её профессиональному чутью, смелости, дальновидности. Она действительно умела видеть далеко вперёд, была открыта к взаимодействию. Валентина Евгеньевна Генайло была не только руководителем высокого уровня, но ещё и прекрасным наставником. Она всегда пользовалась заслуженным уважением земляков. Была активным депутатом Мурашинской районной Думы 5 созыва.

Являясь профессионалом с большой буквы, общественным деятелем, для своей семьи Валентина Евгеньевна всегда оставалась заботливой, любящей женой, мамой, бабушкой, щедрой хозяйкой гостеприимного дома. Уход Валентины Евгеньевны стал ударом и большой потерей для всех нас. Выражаем глубокое соболезнование родным и близким, коллегам и друзьям. Разделяем с вами горечь утраты. Светлые воспоминания о Валентине Евгеньевне навсегда останутся с нами.

Глава Мурашинского муниципального округа, депутаты Мурашинской Думы, администрация Мурашинского муниципального округа, управление культуры администрации округа.